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1. Feladat (4+4+42-+4 pont)
(a)Tekintsiik az alabbi fiiggvényt a szaimegyenesen:

(el/t ha z < —7/4
tg(2z)
ha —7m/4 <2 <0
flx) = 3 a —m/d<a
T+« ha0<zx <1
In(z)+ 4 hazx>1

(a) Léteznek-e olyan « és [ valos szamok (ha igen, adja meg az Osszeset), amelyekre
az f fiiggvény folytonos az © = 0 és x = 1 helyeken? (Indokolja)

(b) Amennyiben a fenti f folytonos az x = 1 helyen, akkor ott derivalhat6-e? (In-
dokolja)

T—r—00 T—00

(d) Irja fel a g(z) = Inx + 5/3 fliggvény gorbéjéhez hiizhatod érint6 egyenletét az
(1,4(1)) pontban.



2. Feladat (3+343 pont)
Tekintsiik az alabbi fliggvényt:

f(w):8x+%+3 x#0

(a) Adja meg f lokalis szélsGértékhelyeit és monotonitasi szakaszait.

(b) Adja meg f konvex, konkav szakaszait és inflexios pontjait.

(c) Adja meg f értékkészletét, ha —1 <z < —1/8.



3. Feladat (5+6+4 pont)
(a) Legyen X olyan valoszintiségi valtozo, amelynek eloszlasfiiggvénye:

0 haz<-1

5 ha —1<z<1
F(z)=<{ < hal<az<3

6

15 had<xz<d4

1 ha z > 4

Adja meg X értékkészletét és varhato értékét.

(b) Legyen X olyan valosziniiségi valtozo, amelynek varhato értéke E(X) = 8. Adja
meg P(X < E(X)) valoszintiséget, ha

X Poisson-eloszlasi,

X exponencialis eloszlast,

X normalis eloszlasi,

(b) Igaz (I) vagy hamis (H)?
e Ha az A és B eseményekre A C B és A # B, akkor P(A) < P(B).

e Ha az A és B eseményekre P(A) - P(B) # 0, tovabba P(A|B) = P(BJA),
akkor P(A) = P(B).



4. Feladat (6-+6 pont)

(a) Tekintsiik az Az = b linearis egyenletrendszert, ahol

112 0 1
A= 01 1 —1 és b= | 2
-1 10 « B

e Adja meg mindazon « és 3 valos szamokat, amelyekre az egyenletrendszernek
van megoldasa.

e Adja meg mindazon « és 3 valos szamokat, amelyekre az egyenletrendszernek
nincs megoldasa.

(b) Legyen D olyan 3 x 3-as szimmetrikus matrix, amelynek sajatértékei a —1, 1 és
2 szamok, tovabb4 legyen b € R3 egy tetszéleges vektor.

e Héiny megoldasa van a D - x = b linearis egyenletrendszernek?

Adjuk meg a D matrix rangjat!

Létezik-e D17

Adja meg az x7 - Dz kvadratikus alak definitségét!

Van-e szélséértéke az f(x) = 2T - Dx fiiggvénynek?



